

ПРОЦЕНТЫ ДОВЕРИЯ

Кристина ХИЛЬКО

■ ЦИК РБ утвердила результаты голосования за главу республики.

Центральная избирательная комиссия огласила окончательные итоги выборов Президента Беларуси. Александра Лукашенко поддержали 86,82 процента избирателей. Если в абсолютных цифрах - это пять миллионов 136 тысяч 293 голоса избирателей, пришедших на участки.

Единый день голосования состоялся 26 января и запомнился высокой явкой - 85,69 процента.

По данным ЦИК, Сергей Сыранков получил 3,21 процента голосов, Олег Гайдукевич - 2,02 процента, Анна Канопацкая - 1,86 процента, Александр Хижняк - 1,74 процента. Против всех кандидатов проголосовали 3,6 процента.

Ранее Александр Лукашенко так охарактеризовал процесс голосования:

- На этих выборах мы стремились сделать все ну так демократично, чтобы даже самый последний враг не прицепился к нам. Мы старались очень.

Вячеслав Володин, еще когда стали известны предварительные, но весьма убедительные итоги, поздравил Александра Лукашенко:

- Давайте от лица депутатов Парламентского Собрания Союза Беларуси и России поздравим Александра Григорьевича Лукашенко с победой на выборах президента Республики Беларусь, - сказал спикер ГД, Председатель Парламентского Собрания Союза Беларуси и России Вячеслав Володин.

На выборах в республике

были наблюдателями депутаты Госдумы.

- Все они отмечают, что выборы прошли открыто, конкурентно и легитимно, - передал общее мнение Володин. - Граждане Беларуси сделали свой выбор консолидированно. Александр Григорьевич Лукашенко одержал уверенную победу. Это важно в такое непростое время.

Председатель ГД отметил роль президентов России и Беларуси в построении Союзного государства:

- Именно Александр Григорьевич Лукашенко и Владимир Владимирович Путин вместе делают все для того, чтобы укреплять единство и выстраивать отношения на принципах взаимовыгодного сотрудничества, уважения друг к другу.

Первый заместитель Председателя Парламентского Собрания Союза Беларуси и России, Председатель Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь Игорь Сергеенко уверен - убедительная победа Александра Лукашенко свидетельствует о широкой народной поддержке проводимого внутри- и внешнеполитического курса:

- Победа впечатляющая и прогнозируемая. Белорусы видят, как развивается страна,

какую роль играет национальный лидер. Это самое главное, что определило выбор населения. Белорусский народ оказал действующему главе государства высокое доверие, подтвердив приверженность курсу на строительство сильной и суверенной Беларуси.

Иван ЯРВАНОВИЧ/ИД «Беларусь сегодня»



Молодежь голосовала дружно, потому что так для будущего нужно!

Выборы прошли открыто и демократично. Это подтвердили около пятисот международных наблюдателей из разных стран. И это несмотря на попытки Запада дискредитировать саму идею народного голосования в Синеокой.

- Свой вклад в единение общества в этот период внесли парламентарии. Прделана масштабная работа во всех регионах. Только в январе этого года депутатами проведено порядка 2,2 тысячи встреч с трудовыми коллективами. Депутаты приняли активное участие в республиканских и региональных общественно-политических акциях, выступали в качестве наблюдателей на выборах. Для работы с населением были задействованы возможности всего спектра каналов коммуникации, включая СМИ, социальные сети и другие, - об-

ратил внимание Игорь Сергеенко. Он уверен, будущее страны нужно выбирать на участках для голосования, а не на площадях:

- Мы видели, как активно шло и досрочное голосование, и голосование в день выборов. Все научились оценивать то, что нам необходимо у себя сберечь, в том числе и с учетом той обстановки, которая складывается вокруг нас. Результаты выборов показывают, что все заинтересованы только в том, чтобы обеспечить и безопасность, и мирное, поступательное развитие нашей страны.

Главные итоги выборов сейчас в Беларуси и ранее в России - Союзное государство идет правильным путем. Впереди - новый уровень экономической, политической и социальной интеграции. Нам и дальше предстоит бережно хранить и защищать историческую правду, отстаивать традиционные духовно-нравственные ценности.

ВСТАНУТ У НОГИ ХОЗЯИНА ТОЧНАЯ ОЦЕНКА И БУДУТ НЕЖНО ПОМАХИВАТЬ ХВОСТИКОМ

Окончание.
Начало на стр. 2.

ОСКОРБИЛИ ПАМЯТЬ ЖЕРТВ ОСВЕНЦИМА

Маразм европейских политиков особенно отчетливо проявляется, когда речь заходит о Второй мировой войне. Победную роль России они всеми силами стараются теперь не замечать. Пример - 80-летие освобождения концлагеря Освенцим. Отмечали на днях. Никого из России даже не пригласили. Зато там была довольно представительная немецкая делегация.

- Что касается приглашения или не приглашения на мероприятие, связанное с освобождением Освенцима, это, конечно, странная, позорная вещь для тех, кто это делал, - дал жесткую оценку Владимир Путин. - Можно как угодно относиться к политике России сегодня, можно как угодно относиться к главе российского государства, ко мне. Никто



Самое место на траурном мероприятии - смеяться, улыбаться и делать селфи с нациком.

и не выпрашивает никакого приглашения, но если подумать, можно было поступить гораздо потоньше. Если уже невозможно пригласить в силу здоровья, возраста освобо-

дителей Освенцима, хотя бы родственников их пригласили бы, еще кого-то, кто имеет к этому отношение.

Нет, никого из них не позвали. Зато встречали с объятиями

ми Зеленского - главу неонацистского режима, чьи войска вовсю используют гитлеровскую символику. Его присутствие в этом скорбном месте многие, в том числе и на Западе, расценили как оскорбление жертв гитлеровских палачей и их приспешников:

- Приглашать людей, которые, значит, своим национальным героем избрали Бандеру* - это даже не знаю, как и назвать. Бандеру, виновного в холокосте, виновного в уничтожении сотен тысяч евреев, русских, тех же поляков. Кстати, польское общество знает об этом и время от времени напоминает своему политическому руководству о том, кто такой был Бандера. Сегодняшнее руководство Украины возвело Бандеру в ранг национального героя. Это символ украинской государственности сегодня. А действовавший когда-то глава государства еще рукоплещет бывшим солдатам СС, своими руками уничтожавшим евреев. То есть - виновникам в трагедии холокоста. Вот это, конечно, очень странно. Но таковы реалии сегодняшнего дня в той Европе, о которой мы только что говорили.

НЕМЦЫ ЗНАЮТ, ЧТО ВИНОВАТЫ

В то же время нынешнее поколение немцев, по мнению Владимира Путина, не надо винить в том, что когда-то творилось при Гитлере:

- Сегодняшнее немецкое общество не имеет к этому отношения. Да, историческая память, конечно, существует, и надо это помнить, нельзя об этом забывать. Но перекладывать вину на сегодняшнее поколение немцев за то, что было в тридцатых-сороковых годах, мне кажется, несправедливо. Но это мое личное мнение, можно к нему по-разному относиться. Уверен, что к нему и относятся по-разному. Но я все-таки жил в Германии, у меня там много друзей, осталось до сих пор, и я знаю, как они относятся к нацистскому прошлому.

Президент еще раз подчеркнул:

- Сегодняшнее и будущее поколения немцев не должны быть ущемлены в правах за то, что творилось при Гитлере.

* Экстремист, запрещен в РФ.